

爱在医线

2015济宁首届“改善医疗服务”擂台赛·特刊

爱在医线

2015济宁首届“改善医疗服务”擂台赛·特刊

一切为了大众健康 我们一直在路上



陈东风院长代表医院接受JCI首席专家刘继兰教授授牌。

本报通讯员 张勇

今年济医附院顺利通过JCI国际医院认证,这是医院的大事,更是济宁百姓的福利,因为这家综合医院的医疗质量、安全、服务、管理等方面已达到国际一流水平。不仅如此,医院还成功举办“2015圣地·医院管理高峰论坛”,在我省医院管理发展史上增添了一笔浓重的一笔!纵观全年,医院的喜事连连,收获可谓丰厚!

医院通过“JCI国际医院认证”

7月,医院顺利通过了JCI国际医院认证,成为目前中国大陆通过JCI(第五版标准)认证规模最大的国际学术型医疗中心,也是山东省首家通过JCI认证的大型综合医院。通过JCI认证,标志着济医附院在医疗质量、安全、服务、管理等方面已达到国际一流水平。JCI是国际医疗卫生机构认

证联合委员会(Joint Commission on Accreditation of Healthcare Organizations,简称JCAHO)用于对美国以外的医疗机构进行认证的附属机构。JCI是当前国际医院认证最权威的组织,其标准被视为“全球医院最高标准”,是“医疗质量”和“患者安全”的代名词。JCI评审的核心价值是:降低医疗风险,保证患者安全,倡导医疗质量的持续改进。

鲁西南首家“PET/CT中心”正式运营

11月,鲁西南地区首家“PET/CT中心”在医院正式运营。2013年,经国家卫计委组织专家论证和审批,济医附院成为鲁西南唯一取得国家卫计委PET/CT大型仪器配置许可证的医疗机构,也是鲁西南地区唯一配置美国GE公司生产的回旋加速器的大型综合医院。PET/CT能早期筛查和诊断肿瘤等疾病,特别在肿瘤早期尚无临床症状、体征时,即可发现其它

影像学检查不易发现的微小病灶;PET/CT可以发现病变和明确病变部位,明确病变的病理性质(鉴别良性、恶性),确定肿瘤发展的早、中、晚分期,并实现治疗效果的正确评价;PET/CT检查安全无创,被视为健康体检的最佳手段,人们可以及早对疾病进行干预,达到早发现早治愈的理想效果,因此成为当下最好的检测设备。PET/CT的引进填补了鲁西南地区正电子显像方面的空白,是医院学科建设发展的一个新的里程碑。



鲁西南首家“PET/CT中心”正式运营。



教育部专家来院进行临床医学专业认证。

临床医学专业认证获专家好评

10月27日,教育部临床医学专业认证工作专家组对临床学院进行为期1天的临床医学专业认证。本次认证主要通过听取汇报、现场走访、座谈等形式对临床学院临床教学情况进行验证。认证中,专家组先后听取工作汇报,观摩教

学查房,参加教学病例讨论,召开学生座谈会及临床教师座谈会等。最后,专家组还走访了医院临床技能培训中心,观摩了外科无菌技术、新生儿复苏术、骨髓穿刺术等技术操作培训情况,对各位专家的讲解及启发式教学给予高度评价。通过一天的现场认证,临床医学院的临床教学工作得到了专家组的一致好评。

优质医疗资源惠及更多基层百姓

医院积极落实国家医改新政,充分发挥三级医院技术优势,努力将优质资源下沉基层,使优质高效的服务惠及更多的基层百姓。年内,医院9所社区“健康之家”凭借优质高效服务和先进的现代健康管理模式受到社区居民的普遍欢迎,其影响力和辐射力逐渐显现,成为医疗健康新的服务理念和“医院——社区新的联动模式”的具体体现,在提升社区服务能力的同

时,已初步形成小病进社区,大病转医院的分级诊疗和双向转诊的就医新格局,此项工作获得省、市卫计委、市政府的高度赞扬。“健康之家”开展各类义诊活动111次,其中大型义诊13次,2015年会员达到30656人,全年服务群众达到12万人次。医院积极参加我市“万名保健医生进农户”活动,全年下乡1296次,涉及42个行政村,为12921户村民服务,出色地完成了健康体检、疾病筛查、建立档案等各项工作,将党和政府的温暖送到了老百姓的家门口。



健康之家工作人员为患者讲解保健常识。



2015圣地·医院管理高峰论坛会场。

举办“2015圣地·医院管理高峰论坛”

11月7日,医院成功举办“2015圣地·医院管理高峰论坛”,来自青岛、上海和我省17个地市的100余家医院的院长和管理人员等近700人参加了会议。本次论坛以医院标准化管理与质量持续改进为主题,与会的美国、台湾等30余位国内外知名专家教授围绕本次论坛主题进行报告,展示了医院医疗质量、日常管理、药物管

理、学科建设、后勤管理和信息化保障等全方位、多角度的标准化建设与精细化管理实践。本次论坛活动反响热烈,省内外医院纷纷组团前来共襄盛会,行业权威齐聚圣地,通过对国内外医院管理优秀经验的借鉴,对全面提升当今医院质量和安全管理整体水平具有非常现实和深远的历史意义,必将在山东省医院管理发展史上增添浓重的一笔!

医院荣获“全国巾帼建功先进集体”

3月份,医院被中华全国妇女联合会授予“全国巾帼建功先进集体”荣誉称号,这也是济宁唯一一家获得此项荣誉的单位。近年来,医院广大女职工以高度的主人翁责任感积极

身到“巾帼建功”活动中,以“建文明岗位,树巾帼形象”为目标,把争创“巾帼文明岗”,争当“巾帼文明标兵”活动与本职工作相结合,坚持岗位创优、岗位成才,辛勤工作,无私奉献,不断提高综合素质和服务质量,赢得了广大群众和患者的称赞。



济宁市妇联领导为医院授牌。

济宁医学院附属医院
Affiliated Hospital of Jining Medical University



扫描访问手机网站

